	النشاط
	رقم الدرس
	الدورة : 03
	المجال
	الموضوع
	المستوى

	ت إسلامية
	
	الإسلام عقيدة وعمل والتزام
	الحديث النبوي
	التعريف بالدين الإسلامي
	س 4 م      


الهدف التعلمي: القدرة على:

- قراءة النص المعتمد قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

- واستخلاص المقاصد منه والعمل بمقتضاها .

- وبيان معنى الإسلام والإيمان والإحسان وأثركل منها في حياة الناس .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص33, السبورة .     
النص المعتمد: الحديث  : " بينما نحن جلوس .......دينكم "                          

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقديم الدورة:الإسلام عقيدة وعبادة ومعاملات.ماذا تعرفون عن كل واحدة منها؟
· تقديم الدرس: الإسلام مبني على أسس . ماهي ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أهم أسس العقيدة الإسلامية .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى قراءة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: من هو راوي الحديث الشريف؟عم سأل الضيف رسول الله؟هل كان السائل يعرف الإجابة ؟ ما الدليل ؟ ما الهدف من هذه الأسئلة ؟
· تعميق الفهم : 

(  شرح المفردات:

الأمة: الجارية,المملوكة - العالة: الذي يعيش على نفقة غيره  - الشاء: مفردها الشاة وهي الواحدة من الضأن أو الماعز - مليا: زمنا طويلا 

التحليل والاستنتاج: 
( التعريف بالصحابي راوي الحديث: سيدنا عمر بن الخطاب رضي اللع عنه كنيته أبو حفص ولقبه الفاروق . ولد في مكة بعد رسول الله ب13 سنة ونشأ بها وكان من أشراف قريش حيث يلتقي نسبه مع رسول الله في الجد الرابع كعب بن لؤي وهو أحد العشرة المبشرين بالجنة والخليفة الثاني من الخلفاء الراشدين .هو أول من جهر بإسلامه وبه أعز الله المسلمين بعد ذلة وهو أول من تلقب بأمير المؤمنين . كانت هجرته علنية . دامت خلافته 10 سنوات . زوج ابنته حفصة لرسول الله . استشهد سنة 23 هجرية وهو يصلي صلاة الصبح على يد أبي لؤلؤة المجوسي ودفن بجوار رسول الله وأبي بكر في الحجرة النبوية الشريفة . 

( مايرشد إليه الحديث:
1- على طالب العلم أن يكون حسن الهيئة نظيفا متأدبا مع شيخه تقديرا له اقتداء بجبريل عليه السلام .
2- السؤال الهادف المطروح بطريقة تربوية وسيلة للتعلم .
3- على المسؤول ألا يتحرج من قوله : الله أعلم إن لم يعرف الجواب .
4- الإسلام قائم على خمسة أسس هي : الشهادتان , إقامة الصلاة , أداء الزكاة إذا توفرت  شروطها , صيام رمضان , الحج مرة في العمر على المستطيع .
5- الإيمان هو التصديق اليقيني بوجود الله وملائكته ورسله وكتبه واليوم الآخر والقضاء والقدر خيره وشره .
6- الإحسان هو الإخلاص في العبادة لله وأداؤها بإتقان .
7- زمن قيام الساعة لايعلم به إلاالله ولكن رسول الله أخبر بعلاماتها .
8- ليس المهم أن نعرف وقت القيامة ولكن المهم أن نستعد لها .

	تقويم بنائي
	( في أي صورة جاء جبريل عليه السلام إلى رسول الله؟اذكروا صفات الرجل من خلال الحديث.ماالفرق بين الإسلام والإيمان؟هل تعرفون علامات الساعة الأخرى؟ ما هي ؟ 

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ مفهوم الإسلام والإيمان والإحسان ويميز بين الأسس الثلاثة .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( هل جبريل عليه السلام يعرف موعد قيام الساعة ؟ ماالدليل ؟ مارأيكم في علامات الساعة التي ذكرها رسول الله ؟ ماذا يجب علينا نحن المسلمين ؟     

	الهدف الوسيطي
	( يلتزم التلميذ بمبادىء الإسلام ويحرص عليها .

	المطلوب
	( حفظ النص المعتمد .


ملاحظات

